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3. évfolyam III. forduló 
 

 
Név:_______________________________ Iskola: _____________________________________ 

 
 

1. feladat                            (8 pont) 
Az alábbi számítások között van rosszul megoldott feladat? Itt a lapon számolj! 
 
(6+2•3)•3=36 ________________________________________________ 

8+(20-16):4=9 _______________________________________________ 

5•20-16:4=96 ________________________________________________ 

220-20•(4+20:4)=40 __________________________________________ 

125-25:5+6=26 ______________________________________________ 

 

2. feladat                            (4 pont) 
Oldd meg a feladatot! Lépéseként írd le, hogyan gondolkodtál!                                                                                                     

Gombóc Artúr 9 tábla csokit vásárolt. Pom-Pom 4 tábla csokiért 400 Ft-tal kevesebbet 
fizetett, mint Gombóc Artúr. Legfeljebb hány tábla csokit vásárolhat Picur 600 Ft-ért? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. feladat                 (6 pont) 
 Jancsi és Juliska mogyorót gyűjtött az erdőben. Jancsi kosarában 132 mogyoró volt, 
Juliskáéban 86. Mennyi mogyorót adott Jancsi Juliskának, ha most mindkettőjüknek 
ugyanannyi mogyorója van?  Számításaidat írd le! 
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4. feladat                 (4 pont) 
      Egy téglalap alakú virágágyásba 32 virágot ültettünk.  
Mennyi virágot ültethetnénk, ha a virágágyás minden oldalát a kétszeresére növelnénk? 
Egészítsd ki a rajzot! Számolj, válaszolj! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. feladat                 (3 pont) 

Egy zsákban 25 darab labda van, 5 különböző színben, mindegyikből öt darab. 
Legalább mennyit kell kivennünk, hogy biztosan legyen közöttük 3 különböző színű?  
Rajzolj! Válaszodat indokold is! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. feladat        (6 pont) 

Mennyi lesz az eredmény, ha a 170-hez hozzáadjuk a legkisebb háromjegyű számot, 
majd elosztjuk a legnagyobb egyjegyűvel? 
Írj számfeladatot! Számolj! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3 
 

 
 
7. feladat                 (9 pont)
       

Ludas Matyiék udvarában libák és kecskék legelésztek. Összesen 36 lábuk volt. 
Melyik állatból mennyi volt, ha Matyi ennyi fejet számolt meg? Töltsd ki a táblázatot! Itt, a 
lapon számolj! 

 
 

fej 10 14 17 23 

     

     

láb 36 36 36 36 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

Összesen:   40 pont 
 
 

Beküldési határidő:                                         2011. december 9. 


